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Archivní poklady

Osobnost měsíce

Hrobský mlýn

Ve Státním okresním archivu Kolín se dodnes dochova-
ly originály pěti pergamenových listin z let 1492–1590 
vztahujících se k hrobskému mlýnu. Jednu z nich, listinu 
z roku 1535, kterou mlynář Blažek odkázal třetinu mlý-
na manželce Voršile a synu Janovi, představujeme i zde.
Lokalita Hroby se zříceninou kostela Všech svatých, leží-
cí nedaleko kolínského nádraží, představuje jednu z vel-
kých záhad kolínské historie. Někteří historikové před-
pokládají, že se zde ve středověku nacházela ves, její 
existence ale není písemnými prameny doložena. V roce 

1277 se mezi kolínskými přísežnými sice uvádí Konrád z Hrobů, nevíme ovšem, zda se 
jedná právě o tuto lokalitu. S rokem 1292 spojuje pozdější tradice vznik zdejšího koste-
la. Údaj Jana Vincence Pábíčka z konce 18. století  „o chrámu Páně ke cti Všech svatých 
na vršku proti Horám Kutenským“, který měli postavit kolínští měšťané na sklonku 13. 
století z výnosu svého horního podnikání v kutnohorském rudném revíru, bychom ale 
měli vztáhnout spíše ke kostelu stejného zasvěcení ležícímu dnes na okraji Kutné Hory. 
Z roku 1327 máme první písemnou zprávu o zmíněném mlýnu. V předhusitském obdo-
bí je v blízkosti kostela Všech svatých  doložen hospodářský dvůr, lom a mlýn, vše v ma-
jetku sedleckých cisterciáků.
V místech mlýna a labského ramene obtékajícího hrobský ostrov se dnes nachází kolejiš-
tě kolínského nádraží a zbytky kostelíka zničeného náletem 18. dubna 1945 zarůstají, se-
vřeny okolními továrnami. 					     Jaroslav Pejša

UKLÍZEČKY
přijmeme na úklid kan-
celáří v centru Kolína.
Práce je na zkrácený 

úvazek. 
Vhodná i pro starobní či 

invalidní důchodce.
Volejte zdarma

Tel: 800178249

Živý betlém

Chcete si zpříjemnit vánoční čas? Přijďte se 
25. prosince od 14 do 16 hodin podívat na 
již tradiční živý betlém! Od 14 hodin začne 
průvod tří králů od klášterního kostela Nej-
světější Trojice (naproti Úřadu práce Kolín) 
do blízkého parku Komenského. Návštěv-
níci si budou moci prohlédnout „betlém-
skou stáj“ s Ježíškem, Marií a Josefem, živá 
zvířata, vyslechnout hru o narození Ježíška, 
zazpívat si koledy, odnést si domů betlém-
ské světlo a občerstvit se vánočkou a hor-
kými nápoji (můžete si přinést i svůj oblí-
bený hrníček). Výtěžek akce věnujeme kaž-
doročně nadaci Člověk v tísni.   
	  Těšíme se Vás. T. K. Arnika Kolín

Josef Popper-Lynkeus 
21. února 1838 Kolín – 21. prosince 1921 Vídeň

Josef Popper se narodil ve skromných poměrech rodiny 
židovského obchodníka Abrahama Poppera a Rachel, ro-
zené Wienerové, v ulici Na Hradbách čp. 154 (dříve č. 50). 
Od roku 1851 studoval na vyšší reálné škole v Praze a o 
tři léta později zahájil studium na polytechnice. V letech 
1858 až 1859 pokračoval na polytechnice ve Vídni. Nej-
dříve pracoval jako železniční úředník a v roce 1862 opět 
odešel do Vídně, kde na univerzitě navštěvoval přednášky 
z fyziky a matematiky a soukromě studoval problematiku 
národního hospodářství, kulturních dějin a estetiky. Od 
roku 1865 mu obživu poskytovala profese technika a vy-
nálezce, ale převážily jeho široké zájmy. Přispíval do od-
borných časopisů studiemi z matematiky, fyziky, strojí-
renství, elektrotechniky, letectví a dalších oborů. Teore-
ticky také popsal princip letu vrtulníku, zabýval se mož-

ností přenosu a využití elektrické energie, anticipoval objev energetických kvant a uvažo-
val o přeměně hmoty a energie. Byl blízkým přítelem A. Einsteina, který oceňoval jeho ge-
niální fyzikální postřehy a zvláště si vážil jeho sociálně filozofických úvah. 
	 Popper se od konce 19. století plně věnoval společenské a sociální problematice. 
Velký zájem veřejnosti vyvolala jeho poetická sbírka povídek, legend a podobenství Phan-
tasien eines Realisten (pod pseudonymem Lynkeus, Berlín 1899) se silným sociálním a 
protináboženským vyzněním, která byla původně zkonfiskována. Jeho stěžejním dílem se 
stala Die allgemeine Nährpflicht als Lösung der sozialen Frage (Všeobecná povinnost vy-
živovací jako řešení otázky sociální, Drážďany 1912), ve které předestřel své názory na ne-
marxistickou reformu společnosti.
V roce 1926 mu byl péčí společnosti „Allgemeine Nährpflicht“ vztyčen pomník před ví-
deňskou radnicí. Na jeho rodném domě v Kolíně byla roku 1931 odhalena pamětní deska, 
která musela být roku 1940 za německé okupace odstraněna. 
						      PhDr. Miroslava Jouzová, Ph.D.

■ Poděkování
Město Kolín děkuje firmě Štěpař Ja-
roslav, Sdružení klempířů a pokrýva-
čů, Václavská 3, Kolín III, telefon 777 
801146 za sponzorský dar ve výši 10 000 
korun, který bude použit jako příspě-
vek na uspořádání silvestrovského oh-
ňostroje.

■ Blahopřání
Blahopřejeme paní Anežce Kiššové z 
Kolína 3 k jejím 90. narozeninám.
		    Jiří Tichý s rodinou

inzerce
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z kolínských škol

Vánoční výstava ve Třech Dvorech
V sobotu 3. prosince měli obyvatelé obce Tři Dvory možnost navští-
vit zahájení výstavy Vánoční zvyky a obyčeje. Posláním výstavy bylo 
připomenout hlavní události adventního času. Vzpomněli jsme cho-
zení Barbory, mikulášskou nadílku, pečení cukroví a perníků, posí-
lání vánočních pohledů a stavění betlémů, kterých zde bylo k vidě-
ní hned několik.
Po krátkém vystoupení dětí z místní MŠ přišla svatá Barbora a na-
dělila dětem dárky. Zatímco si dospělí prohlíželi výstavu a ochutná-
vali z dvaceti druhů cukroví vyrobeného místními ženami, děti od-
lévaly olovo, házely střevícem a pouštěly lodičky.
O tom, že se výstava líbila, svědčí mnoho pochvalných zápisu v kni-
ze návštěv. 

6. ZŠ Ovčárecká zve k zápisu 
ZÁKLADNÍ ŠKOLA S ROZŠÍŘENOU VÝUKOU CIZÍCH JA-
ZYKŮ v Ovčárecké ul. v Kolíně (6.ZŠ) a v odlouč. pracovišti v Sen-
dražicích vypisuje:
ZÁPIS DO 1. TŘÍDY ve dnech 19. a 20. 1. 2012 od 14 do 17 hod. 
- výuka angličtiny od 1. tř. i s anglickou lektorkou (zdarma!)
- ROZŠÍŘENÁ VÝUKA CIZÍCH JAZYKŮ od 3. třídy
- druhý cizí jazyk od 6. tř.(francouzský, německý nebo ruský  ja-
zyk) 
- školní vzdělávací program - ŠKOLA PRO EVROPU
- výjezdy do zahraničí zaměřené na poznání a konverzaci v Aj(Nj) 
a práce v mezinárodních projektech (c Minds)
Informace na tel. 321 720909, 321 713563, 603 858515,
e-mail : reditelka@6zskolin.cz 

„JEDNIČKA“
ŠKOLA POROZUMĚNÍ
www.1zskolin.cz, tel.321724567

Základní škola Kolín II, Bezručova 980

zve na ZÁPIS DO PRVNÍCH TŘÍD
• čtvrtek 19. ledna 2012, 13.00-17.00 hodin
• pátek 20. ledna 2012, 12.00-16.00 hodin

Pozvání do 5. ZŠ Kolín – U Kostelíčka
Srdečně zveme všechny předškoláky a jejich rodiče k zápisu do 
naší školy, který proběhne 19. – 20. ledna 2012 od 12.30 do 17. 00 
hodin.
Chcete vidět, co dokáží prvňáčkové po půl roce? Navštivte hodi-
ny v 1. třídě v úterý 11. ledna 2012 od 7. 55 -10. 40 hodin. Oblíbe-
né školičky pro předškoláky budou pokračovat i po zápisu a může-
te se těšit například na anglickou, sportovní a další. Nehodí se Vám 
termíny – nevadí. Pokud se chcete Vy i Vaše děti nezávazně dozvě-
dět, jak vypadá dnešní výuka v naší škole, jak v hodinách žáci pra-
cují, přijďte se společně se svými dětmi podívat do vyučovacích 
hodin. Návštěva školy a vyučovacích hodin je možná kdykoliv po 
předchozí domluvě. 
Co Vám naše škola může nabídnout:
• výuku anglického jazyka od 1. třídy
• další. cizí jazyk na 2. stupni
• výuku francouzského, německého a ruského jazyka v zájmových 
kroužcích
• spolupráce s partnerskými školami v Německu, Rakousku, Itálii, 
Španělsku a Turecku v rámci projektu Comenius
• zapojení do mezinárodních a celostátních projektů
• rozšířenou výuku informatiky od 4. třídy
• moderně vybavené odborné učebny a třídy s interaktivními ta-
bulemi
• výměnné pobyty žáků v zahraničí, pobyty u moře
• více než 30 zájmových kroužků (výtvarné výchovy, keramický 
kroužek, informatiky a počítač. her, anglického, německého, rus-
kého jazyka, hry na flétnu, Mladého novináře, přírodovědný, ko-
pané, florbalu, mažoretky, břišní tance a řada dalších)
• školy v přírodě, lyžařský výcvik, adaptační a prožitkové kurzy
• školní knihovnu k dispozici žákům zdarma
• množství kulturních akcí - návštěvy divadelních a filmových 
představení, muzikálů, besedy, exkurze
• rozšířený provoz ranní a odpolední školní družiny

www.5zskolin.cz         tel.:321 720 398 , email: zs5@volny.cz

Úprava cen jízdného MAD Kolín

V souvislosti se změnou sazby daně z přidané hodnoty schválila 
Rada města Kolína změnu ceníku jízdného pro městskou autobu-
sovou dopravu v Kolíně. 
Od 1. ledna 2012 dochází ke změně sazby daně z přidané hodnoty 
ze současných 10 % na 14 % a od 1. ledna 2013 dojde k další změ-
ně (sjednocení) sazby daně z přidané hodnoty na 17,5 %. Z  toho-
to důvodu bylo nutné přistoupit k úpravě ceníku jízdného v auto-
busech MAD v Kolíně. 
U schváleného návrhu se přihlédlo k širšímu užívání časových jíz-
denek, které cestujícím umožní přestup bez nutnosti dalšího za-
koupení jízdenky oproti režimu jednotlivého jízdného. Tato úpra-
va je pro cestující veřejnost výhodnější po stránce ekonomické a 
přináší i větší komfort cestování.
Zvýšení jízdného se uskutečňuje zejména s ohledem na zvýšení 
sazby DPH z 10 % na 14 % a stále stoupající cenu motorové nafty. 
Jízdné v MAD Kolín, která je svým rozsahem srovnatelná s měs-
ty Mladá Boleslav a Kladno, bude i po zvýšení od 1. ledna na niž-
ší úrovni, než v těchto městech.  Jiřina Holubová, tisková mluvčí 

Macharovo pero 2011
Ve středu 7. 12. proběhlo v knihovně slavnostní vyhlášení 6. roč-
níku literární soutěže, kterou dříve organizoval Stipendijní nadač-
ní fond města Kolína. Letos se ujala soutěže Městská knihovna Ko-
lín za vydatné podpory města Kolína a pod záštitou starosty měs-
ta Víta Rakušana. 
Porota ve složení Irena Fuchsová, Dana Serbusová, Zdeněk Hej-
duk a Pavel Kárník vybírala tentokrát ze 105 literárních příspěv-
ků a jednomyslně se shodla, že úroveň literárních prací má stou-
pající úroveň. 
Zcela zaplněná čítárna knihovny mohla ocenit vtipné čtené úryv-
ky děl a odměnila výherce potleskem.  Vítězové v jednotlivých ka-
tegoriích dostali kromě květiny a diplomu i poukaz do Knihkupec-
tví Petra Krále, poukaz od Městského společenského domu na akci 
dle výběru, ale poprvé i „Macharovo pero 2011“, jímž bylo origi-
nální pero zn. Parker, které převzali z rukou starosty Víta Raku-
šana a místostarosty Jana Pospíšila.                Pavel Kárník/foto:šk
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městské divadlo - leden Pohled za oponu aneb Divadlo stále žije!!

...tiše a ochotně v troubě i na 
plotně chystají hospodyňky 
domácnosti na blížící se váno-
ce. Adventní náladu chce při-
blížit i divadlo Minaret pohád-
kovým „Putováním do Betlé-
ma“  s deseti nejznámějšími 
koledami (neděle 18. 12.) 
Po vánočním poklidu vás už 
od půlky ledna zveme na diva-
delní jízdu různými žánry. Ne-

nechte si proto ujít úžasně ulítlou verzi české klasiky „Naši fu-
rianti“ Divadla v Dlouhé (středa 11. 1.), dále hravou komedii 
W. Allena „Sex noci svatojánské“ od Divadla pod Palmovkou 
(čtvrtek 12. 1.). Dále komediální divadelní „remake“ slavného 
filmu „Africká královna“ s L.Rybovou a H.Čermákem (šťastný 
pátek 13.1.), dvojitou dávku študáckého humoru v tom nejlep-
ším muzikálovém obalu „Škola základ života“ od profesionál-
ních muzikálových herců Městského divadla Brno (pátek a so-
bota 20. a 21. 1.) a tradiční převlekovou komedii „Charleyova 
teta“ (čtvrtek 26. 1.) Divadla Na Jezerce s R. Holubem v hlavní 
„ženské“ roli. Měsíc uzavře ojedinělý koncert české beatové le-
gendy Václava Neckáře se skupinou Bacily. Zpěvák, který vtr-
hl letos na podzim plnou silou na hitparády s vánočním hitem 
„Půlnoční“ (pondělí 30.1.), nezklame žádnou generaci. Z hu-
debních perel je třeba ještě upozornit na koncert amerického 
jazzmana Justina Echolse, který společně se svým Quartetem 
přiveze nálož jazzu Made in USA (úterý 24.1.).
A ještě nabídka pro děti - v neděli 29. 1. je pro ně připravena 
pohádka „Křemílek a Vochomůrka“  divadla Anfas, kterou ote-
víráme novinku, jíž je Pohádkový kupón, jakási verze dospělác-
kého předplatného, který obsahuje pětici pohádek (zaplatíte ale 
jen čtyři) s pevně stanovenými daty. Pohádkový kupón je půl-
roční, inscenace v něm obsažené se odehrají od ledna do květ-
na a stojí pro jednu osobu (dítě či dospělého) 300 Kč. Výhodou 
(kromě zajištěného stálého místo v hledišti a pravidelného zís-
kávání programu Opona) je, že získáte diváckou kartu na sle-
vy vstupného na všechna představení uváděná v našem divadle. 
Zájemci by neměli příliš váhat, kupóny se prodávají již od 1. 12. 
(sledujte pravidelně stránky divadla www.divadlokolin.cz) a je 
o ně velký zájem.
Pokud vás některý z lednových titulů (jejichž předprodej za-
čal 9.12.) zaujal, usedněte k počítači, rezervujte si lístky a na-
kupujte. Od tohoto data je totiž v provozu další novinka, kte-
rá by vám měla usnadnit návštěvu divadla, a sice tzv. e-stupen-
ka, tedy možnost provést rezervaci místa z pohodlí domova (či 
práce), ale také možnost rovnou vybrané lístky zaplatit a doma 
si je vytisknout. S touto vstupenkou můžete pak už vyrazit rov-
nou na představení. Pokud byste chtěli jako dárek pod strome-
ček věnovat vstupenky na některé z našich divadelních předsta-
vení, dostanete k nim zdarma originální Dárkové balení. Mů-
žete využít i možnost zakoupit nové Dárkové kupóny v hodnotě 
200 Kč, za něž lze později nakoupit jakékoliv představení uvá-
děné v našem divadle. Divadelní Dárkový kupón je nejen pří-
jemný dárek pro rodinu a přátele, ale může sloužit zaměstnava-
teleům jako zajímavá forma benefitu pro zaměstnance.  
Doufáme, že vše děláme ke spokojenosti vás, našich diváků, a 
že nám zůstanete věrni i v roce 2012 a budete se vždy těšit na to, 
co nového a zajímavého vám naše divadlo zase přinese. 
My se těšíme na vás a přejeme, ať máte navzdory médiím, poli-
tikům a mayskému kalendáři dobrý rok 2012.
Za Městské divadlo v Kolíně Mgr. Martin Drahovzal, dramaturg

středa 11. 1. od 19 hodin     
Naši furianti

/ L. Stroupežnický, M. Macháček
Originální komedie podle české klasiky, která rozesměje všech-
ny generace. Uvádí Divadlo v Dlouhé, Praha.

čtvrtek 12. 1.od 19 hodin     
Sex noci svatojánské / W. Allen, J. Fischer 

Komedie inspirovaná ženami a Shakespearem. V hlavní roli R. 
Valenta. Uvádí Divadlo pod Palmovkou, Praha.

pátek 13. 1. od 19 hodin     
Africká královna / C. Scott Forester, V. Mašková 

Komedie na člunu podle slavného filmu. Hrají L. Rybová a H. 
Čermák. 
Uvádí Divadlo Palace, Praha

čtvrtek 19. 1. od 19 h    
Rasputin 

Taneční vystoupení kolínské pánské skupiny.
Uvádí o. s. Barry a spol.

pátek 20. 1.  a sobota 21. 1. od 19 h odin   
Škola - základ života / J. Žák, H. Burešová 

Muzikálově pojatá komedie podle oblíbeného filmu. Ďábelská 
jízda prvorepublikovým školstvím.
Uvádí Městské divadlo Brno

úterý 24. 1. od 19 hodin     
Justin Echols Quartet

Jazz Made in USA 

středa 25. 1. od 19 h     
Jakub Smolík s kapelou 

čtvrtek 26. 1. od 19 hodin     
Charleyova teta / B. Thomas

Slavná převleková komedie, v hlavní roli R. Holub. 
Uvádí Divadlo Na Jezerce, Praha

neděle 29. 1.od 15 hodin 
Křemílek a Vochomůrka / V. Čtvrtek

Čtyři pohádky z mechu a kapradí pro děti od 4 let.
Uvádí Divadlo ANFAS, Praha

pondělí 30. 1. od 19 hodin      
Václav Neckář a Bacily (Půlnoční)

Koncertní návrat české beatové legendy nejen s nebelovským 
hitem Půlnoční.

úterý 31. 1. od 19 hodin     
Poslední ze žhavých milenců / N. Simon

Komedie se Simonou Stašovou a Petrem Nárožným.
Uvádí Agentura Harlekýn
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kino 99 leden
* Změna programu vyhrazena!
Sledujte aktuální program Kina 99 na www.kino.kolin.cz

datum den 15.00 velký sál 17.00 velký sál 19.30 velký sál 20.00 malý sál

1. 1. neděle šťastný nový rok černá hodina (3d) paranormal activity 3

2. 1. pondělí lovci hlav půlnoc v paříži

3. 1. úterý lovci hlav půlnoc v paříži

4. 1. středa lovci hlav půlnoc v paříži

5. 1. čtvrtek kocour v botách (3d) sherlock holmes: hra stínů konec roberta mitchuma

6. 1. pátek kocour v botách (3d) sherlock holmes: hra stínů konec roberta mitchuma

7. 1. sobota krtek a weekend u23d "Vertigo" (3d) sherlock holmes: hra stínů konec roberta mitchuma

8. 1. neděle monstra oceánů+hmyz (3d) sherlock holmes: hra stínů konec roberta mitchuma

9. 1. pondělí přepadení lurdy

10. 1. úterý přepadení lurdy

11. 1. středa přepadení lurdy

12. 1. čtvrtek kazatel kalašnikov labyrint lepší svět (FK 19.30h)

13. 1. pátek kazatel kalašnikov labyrint west side story

14. 1. sobota budulínek kazatel kalašnikov labyrint west side story

15. 1. neděle kazatel kalašnikov labyrint west side story

16. 1. pondělí love black power

17. 1. úterý love black power

18. 1. středa love black power

19. 1. čtvrtek happy feet 2 láska je láska nákaza

20. 1. pátek happy feet 2 láska je láska nákaza

21. 1. sobota pohádky pod sněhem happy feet 2 (3d) láska je láska nákaza

22. 1. neděle happy feet 2 (3d) láska je láska nákaza

23. 1. pondělí muži, kteří nenávidí ženy jeskyně zapomenutých snů

24. 1. úterý muži, kteří nenávidí ženy jeskyně zapomenutých snů

25. 1. středa muži, kteří nenávidí ženy jeskyně zapomenutých snů

26. 1. čtvrtek underworld: probuzení soukromý vesmír imaginární lásky (FK-19.30h)

27. 1. pátek underworld: probuzení soukromý vesmír le havre

28. 1. sobota krakonošovy poh. II underworld: probuzení (3d) nebezpečná metoda le havre

29. 1. neděle underworld: probuzení (3d) nebezpečná metoda kdo, když ne my

30. 1. pondělí buh masakru perfect sense

Předprodej vstupenek až na 10 dní dopředu:
1) v kanceláři MSK v budově kina (vchod z parkoviště) Po-Pá 12-15 hodin
2) vždy hodinu před začátkem každého představení v pokladně KINA 99
Tel. 321720730.

Hvězdná máma - leden 

Vážená a milá maminko, Vážení přátelé, je před námi 
nový rok 2012, který bude zajisté plný změn, výzev a zá-
žitků a třeba také nových hvězdných rodin.
Bude mi velikou ctí, když se osobně pozdravíme na pro-
jektu Hvězdná máma, který je pravidelně  první pondě-
lí v měsíci doma v městském  Kině 99 v Kolíně. První 
pondělí v lednu se setkáme již 2. 1. 2012. Zvolily jste si 
film z CZ produkce, a to DŮM.  Těším se na Vás, jako 
vždy v 9,30 hod.
Osobně se na film velmi těším, nejen protože se věnu-
je blízkému tématu nás – rodičů. Jedná se o příběh lás-
ky, střetu různých generací, touze po svobodě.. Fantas-
tický Miroslav Krobot, nebo  Taťjána Medvecká, Ester 
Geislerová atd.
Stojím si za tím, že každá žena je krásná, jenom někdy 
potřebuje poradit, pomoci.. Slibuji, že v lednu pozvu 
hosta, který poradit umí!
S přátelskou úctou Květa Štěrbová, vedoucí projektu
www.hvezdnamama.cz www.peters.cz

Dům dětí a mládeže - leden 2012

* 7. - 31. 1. 2012 - Výstava Foto kroužku DDM Kolín. 
Výstava fotografií, obchodní pasáž Futurum Kolín, Ro-
rejcova 906.
* 10. 1. 2012, od 14 do 15.30 hod - Soutěž o nejhezčí 

obrázek se zimní tématikou. Pro děti 6-12 let, v rámci klubu Brykule. Ote-
vřený klub Céško, Pražská 880.
* 13. 1. 2012, 16 - 18, 18 - 20 hodin - Keramika Veltruby. Tvoření z hlíny 
pro dospělou veřejnost. Výtvarný atelier ZŠ Veltruby.
* 18. 1. 2012, od 14 hod - Olympiáda - Pythagoriáda Z6, 7, 8. Neveřejná 
akce. ZŠ Kolín, Kmochova 943.
* 19. 1. 2012, od 15 hod - Turnaj v hlavolamech. Pro mládež 12-18 let. Ote-
vřený klub Céčko, Pražská 880.
* 24. 1. 2012, od 8.30 hod - Olympiáda - Německý jazyk III. Neveřejná 
akce. DDM Kolín, Pražská 161.
* 25. 1. 2011, od 8.30 hod - Olympiáda - Matematika Z5, 9. Neveřejná 
akce. DDM Kolín, Pražská 161.
* 5. 2. 2011, od 9.30 hod - Memoriál Bohuslava Matiáše. 49. ročník soutě-
že ve společenském tanci. Sál DDM Kolín, Pražská 161.


